



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E ASSUNTOS ESTUDANTIS
PRÓ-REITORIA DE ENSINO DE GRADUAÇÃO

EDITAL Nº 01/2025 - PROEX
AÇÃO PERMANENTE DE EXTENSÃO (APEX) - BRINQUEDOTECA

RETIFICAÇÃO I

A Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis (PROEX), em parceria com a Pró-Reitoria de Ensino de Graduação (PROEG), amparada pela Resolução do CNE nº 07, de 18 de dezembro de 2018; pela Resolução nº 615/2022-CONSEPE da Unifesspa; pelo Decreto 7.234/2010; pela Lei nº 14.914/2024, e em atendimento à Portaria nº 1.722/2020 da Comissão de Acompanhamento e Avaliação do Uso de Recurso PNAES, torna pública a **PRIMEIRA RETIFICAÇÃO** do presente edital, para a **seleção de bolsistas para atuar na Ação Permanente de Extensão (APEX) - Brinquedoteca** da Unidade III da Unifesspa, Campus Sede, Marabá-PA, conforme o que segue.

ITEM 2: DAS VAGAS, CONDIÇÃO DE PARTICIPAÇÃO E ATIVIDADES DO BOLSISTA

Onde se lê:

2.2. Para participar da ação, o discente deve estar com matrícula ativa no **Curso de Pedagogia do Campus Sede, em Marabá-PA** e, conforme quadro a seguir:

Quadro 1. Detalhamento das vagas, atuação e valor da bolsa.

ÁREA DE ATUAÇÃO DO BOLSISTA	ATRIBUIÇÕES	Nº DE VAGAS	CARGA HORÁRIA SEMANAL	VALOR DA BOLSA
EXTENSIONISTA BRINQUEDOTECA Formação exigida: Graduando do curso de Pedagogia do Campus Sede, em Marabá-PA.	Os bolsistas selecionados atuarão no atendimento às demandas de apoio logístico e operacional às atividades da Ação Permanente de Extensão (APEX).	06 vagas + Cadastro de reserva.	20 horas semanais	R\$ 600,00 (seiscentos reais)

Leia-se:

2.2. Para participar da ação, o discente deve estar com matrícula ativa em **qualquer curso de graduação do Campus Sede, em Marabá-PA (Unidade I, II ou III)**, conforme quadro a seguir:

Quadro 1. Detalhamento das vagas, atuação e valor da bolsa.

ÁREA DE			CARGA	VALOR DA
---------	--	--	-------	----------

ATUAÇÃO DO BOLSISTA	ATRIBUIÇÕES	Nº DE VAGAS	HORÁRIA SEMANAL	BOLSA
EXTENSIONISTA BRINQUEDOTECA Formação exigida: Graduando de qualquer curso do Campus Sede, em Marabá-PA (Unidade I, II ou III).	Os bolsistas selecionados atuarão no atendimento às demandas de apoio logístico e operacional às atividades da Ação Permanente de Extensão (APEX).	06 vagas + Cadastro de reserva.	20 horas semanais	R\$ 600,00 (seiscentos reais)

ITEM 8: DO CRONOGRAMA

Onde se lê:

Quadro 4. Do Cronograma do processo seletivo

ETAPAS	RESPONSÁVEIS	PRAZOS
Publicação do Edital.	PROEX	28/02/2025
Cadastro da APEX no sistema.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 23h59min do dia 28/02/2025
Período de inscrição: Registro de interesse na bolsa (via SIGAA) e envio da documentação via e-mail.	DISCENTES	De 28/02/2025 a 16/03/2025 (até 23h59min.)
Divulgação da lista de inscritos na página de editais: editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	17/03/2025
Período para recurso contra a homologação das inscrições.	DISCENTES	Até 23h59min do dia 18/03/2025
Divulgação do resultado das inscrições após período de recursos e convocação para entrevistas.	PROEX	19/03/2025
Entrevistas e análise documental de candidatos.	BANCA	De 19/03/2025 a 20/03/2025
Publicação do resultado preliminar da seleção na página de editais: editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	21/03/2025
Período para recurso contra o resultado preliminar da seleção.	DISCENTES	Até 23h59min do dia 24/03/2025

Publicação do resultado final da seleção de bolsistas na página editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	25/03/2025
Cadastro dos dados dos bolsistas selecionados no sistema pela Coordenadora e envio do Termo de Compromisso do(a) Bolsista.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	26/03/2025
Envio da documentação completa dos(as) bolsistas selecionados via processo no SIPAC.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 31/03/2025
Período de atividades dos(as) bolsistas.	-	De 01/04/2025 a 31/03/2026
Período de substituição de bolsistas.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	De 01/05/2025 a 31/01/2026
Envio do relatório final.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 30/04/2026
Período de validade do Edital.	-	Até 31/03/2026

Leia-se:

Quadro 4. Do Cronograma do processo seletivo

ETAPAS	RESPONSÁVEIS	PRAZOS
Publicação do Edital.	PROEX	28/02/2025
Cadastro da APEX no sistema.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 23h59min do dia 28/02/2025
Período de inscrição: Registro de interesse na bolsa (via SIGAA) e envio da documentação via e-mail.	DISCENTES	De 28/02/2025 a 23/03/2025 (até 23h59min.)
Divulgação da lista de inscritos na página de editais: editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	24/03/2025
Período para recurso contra a homologação das inscrições.	DISCENTES	Até 23h59min do dia 25/03/2025
Divulgação do resultado das inscrições após período de recursos e convocação para entrevistas.	PROEX	26/03/2025
Entrevistas e análise documental de candidatos.	BANCA	De 27/03/2025 a 28/03/2025

Publicação do resultado preliminar da seleção na página de editais: editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	28/03/2025, a partir das 17h
Período para recurso contra o resultado preliminar da seleção.	DISCENTES	Até 23h59min do dia 31/03/2025
Publicação do resultado final da seleção de bolsistas na página editais.unifesspa.edu.br.	PROEX	01/04/2025
Cadastro dos dados dos bolsistas selecionados no sistema pela Coordenadora e envio do Termo de Compromisso do(a) Bolsista.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	01/04/2025
Envio da documentação completa dos(as) bolsistas selecionados via processo no SIPAC.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 01/04/2025
Período de atividades dos(as) bolsistas.	-	De 01/04/2025 a 31/03/2026
Período de substituição de bolsistas.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	De 01/05/2025 a 31/01/2026
Envio do relatório final.	COORDENAÇÃO DA AÇÃO	Até 30/04/2026
Período de validade do Edital.	-	Até 31/03/2026

Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Estudantis

Pró-Reitoria de Ensino de Graduação



Emitido em 13/03/2025

RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 3/2025 - PROEX (11.19)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 14/03/2025 12:47)

HUGO ROGERIO HAGE SERRA

DIRETOR

1546374

(Assinado digitalmente em 14/03/2025 11:04)

NATALIA GOMES ALVES DE SOUZA

PRO-REITOR(A)

1304464

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/> informando seu número: **3**, ano: **2025**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **14/03/2025** e o código de verificação: **e6227989d2**